Geografie obyvatelstva a geodemografie
Cviceni 3.
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Harmonogram semindru

PocCet prezentaci  Splnéno

14.9. tvod 4
21.9. zadani seminarky 1 4
28.9. svatek 4
5.10. zadani seminarky 2 2
12.10. prezentace 3
19.10. zadani seminarky 3 2
26.10. prezentace 3
2.11. zadani seminarky 4 2
9.11. prezentace 3
16.11. zadani seminarky 5 2
23.11. prezentace 2
30.11. prezentace 3
7.12. prezentace 3
14.12. prezentace 1

21.12. Vanoce




/adani semindrky 2. CAst

Druhd& &dést je rozdélena do 11 Easti;
» 1. Hustota zalidnéni
» Vypocitejte hustotu zalidnéni za jednotlivé obce + za celé ORP jako celek

S

P

S = pocet obyvaiel

P

= plochayv km?

Vystup:

1 fabulka s hodnotami H za roky 1991, 2001 a 2011

1 mapa vyobrazujici rozdil ve zméné hustoty obyvatel za roky 1991 a 2011 (zda-li
se hustota zvySovala, nebo snizovala, a pro¢ — interpretace)



/adani semindrky 2. CAst

» 2. Koncentrace obyvatelstva - Lorenzova krivka
» Toktéz zaroky 1991, 2001 a 2011

» Vytvoreni 3 tabulek: PoCet obyvatel (absolutng, relativné a relativné
kumulované hodnoty) + rozloha (absolutné, relativné a relativne
kumulované hodnoty)

» Vychdzejte z hodnot z predchozi Casti

» Postup:

1) Vypocet hustoty obyvatel pro jednotlivé obce
2) Serazeni obci dle hustoty obyvatel !
3) Vypocitani relativni a relativnich kumulovanych hodnot

4) Vyneseni relativnich kumulovanych hodnot do bodového grafu (osa y rozloha,
osa x PO) — liniovy graf — prolozeni ,idedlni* krivky (vlozit obrazec)

5) Ndzev grafu, jednotlivych os, legendu
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3. Fiirozeny pohyb obyvadlelsiva
Taktéz pro vsechny ffi roky
Za vsechny obce + za celé ORP

Vypocdcitejte absolutni {PP) a relativni (pp) hodnoty piirozeného piirdstku

Absolutni (PP) = pocet Zivé narozenych - pocef zemrelych
e PP=N?"-M

. ,[ ] — potet Zivé narozenych —podet zemfelych
= Relativni a stiedn{ stav obyvatelstva *1000 [%o]

. pp=N_M:
PP 5 1000
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Stredni stav obyvatelstva: k pUlnoci z 30.6. na 1.7.
» Stfed sledovaného obdobi
» Demografické ukazatele
=» Na 1000 obyvatel
Pro toto cvic¢eni vypocditejte prdmér z hodnot 1.1. a 31.12.

Znovu tfi tabulky za kazdy rok (vSechny obce + viechny vypoclitané i naijité
ukazatele)

/droj dat



https://www.czso.cz/csu/czso/databaze-demografickych-udaju-za-obce-cr
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» K jednotlivym castem tohoto zaddni ne moc dlouhy komentdar popisujici
stavajici stav, vysvétleni proc tomu tak je, moznd progndza do budoucna

» Pokuste se poznatky propaijit s informacemi ziskanymi v prvni Casti semindrky
(FG a SCE podminky — jakym zpUsobem ovliviiuje koncentraci obyvatel a
hustotu zalidnéni)




Shrnuti

» Do 16. 10. 2021 do 23:59 odevzdat 2. Cast semindarni prace

» Pristi cviceni: 12.10.: pouze prezentace (3)

» V pripadé jokychkoliv dotaz0 mne nevdheijte kontaktovat




Dekuji za pozornost




